

Волейбол

Решающие матчи впереди

Спартакиада трудовых коллективов «ЭХП». 3-я группа. Лесной. Дом физкультуры. 03-06.09.2018

ЕДВА НАЧАЛСЯ СЕНТЯБРЬ, А ВОЛЕЙБОЛИСТЫ НАЧАЛИ ОЧЕРЕДНОЙ СЕЗОН БЕЗ РАСКАЧКИ. ПЕРВЫМИ ВСТУПИЛИ В БОРЬБУ КОЛЛЕКТИВЫ ТРЕТЬЕЙ ГРУППЫ. ПОСКОЛЬКУ ИХ ОКАЗАЛОСЬ ВОСЕМЬ, СОГЛАСНО «ПОЛОЖЕНИЮ О СОРЕВНОВАНИЯХ», ОНИ БЫЛИ РАЗБИТЫ НА ПЕРВОМ ЭТАПЕ НА ДВЕ ПОДГРУППЫ. ПОДГРУППА «А» СОСТАВИЛИ: «КОНТРОЛЁР», «ЭНЕРГИЯ-9», «МОЛОТ» И «ТРУД»; ПОДГРУППА «Б» ОБРАЗОВАЛИ: «МЕТАЛЛИСТ», «КВАНТ», «АРСЕНАЛ» И «ЭРА».

3 сентября прошли три стартовые встречи. «Труд» оказался заметно сильнее «Молота» 2:0 (25:12, 25:13). «Квант» и «Эра» в очной встрече выглядели, мягко говоря, не очень. И если команде «Эра» это простительно (всего 7 игроков, 3 из них — девушки), то «Квант» уповал в основном на ошибки противника по ту сторону сетки. В итоге «Квант» записал-таки на свой счёт победу

2:1 (25:14, 20:25, 15:5). А вот матч «Металлист» — «Арсенал» по качеству игры очень выгодно отличался от двух предыдущих встреч. Да, «Металлист» крупно выиграл 2:0 (25:13, 25:11), но это тот случай, когда проигравшие действовали хорошо, а победители — отлично.

Игры 4 сентября завершились по времени очень быстро. «Энергия-9» не имела больших проблем во встрече с «Молотом» — 2:0 (25:18, 25:16). «Контролёр» легко переиграл «Труд» 2:0 (25:9, 25:20). «Металлист» заменил трёх волейболистов стартового состава резервистами в игре с «Эрой», но всё равно уверенно выиграл 2:0 (25:16, 25:12).

5 сентября «Металлист» также полурезервным составом без проблем одолел «Квант» 2:0 (25:12, 25:16) и первым забронировал себе место в финале за 1-4 места. «Арсенал» легко справился с «Эрой» 2:0 (25:10, 25:12), а вот поединок «Контролёр» — «Энергия-9» получился на групповом этапе самым интересным. «Контролёр» взял верх не без труда 2:0 (25:23, 25:23) и стал вторым участником «финала четырёх».



В атаке Андрей Кучер («Металлист») в матче с «Арсеналом»

6 сентября состоялись заключительные поединки группового этапа. Победив «Молот» со счётом 2:0 (25:12, 25:19), волейболисты «Контролёра» обеспечили себе первое место в подгруппе «А». А вот в двух других парах разыгрывались путёвки в главный финал. Третью из них забрал себе «Арсенал», не дав «Кванту» ни единого шанса на победу, — 2:0 (25:15, 25:11). Четвёртая путёвка досталась «Энергии-9», убедительно переигравшей «Труд» 2:0 (25:16, 25:17).

Таким образом, групповой этап завершился так: подгруппа «А» — «Контролёр» — 9 очков, «Энергия-9» — 6, «Труд» — 3, «Молот» — 0; подгруппа «Б» — «Металлист» — 9, «Арсенал» — 6, «Квант» — 2, «Эра» — 1.

Особенность нынешнего финала за 1-4 места в том, что все четыре команды («Контролёр», «Металлист», «Энергия-9» и «Арсенал») начнут борьбу с нулей (предварительные поединки в зачёт не идут). В стыковых матчах 5-6 места разыграют «Труд» и «Квант», за 7-8 места поспорят «Молот» и «Эра». ■

Футбол

«Чистая сила» — чемпион

Первенство города. Лесной. Стадион «Труд». 03-06.09.2018

НА МИНУВШЕЙ НЕДЕЛЕ ДОЛЖНЫ БЫЛИ СОСТОЯТЬСЯ ЧЕТЫРЕ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ ПЕРВЕНСТВА, НО ПО ФАКТУ ПОЛУЧИЛАСЬ ОДНА. ФУТБОЛИСТЫ «СПУТНИКА» ЗАРАНЕЕ УВЕДОМИЛИ ГОРОДСКУЮ ФЕДЕРАЦИЮ ФУТБОЛА, ЧТО В ПОНЕДЕЛЬНИК ОНИ НЕ СМОГУТ СЫГРАТЬ С «ПРОМЕТЕЕМ-1» — И АРМЕЙЦАМ БЫЛО ЗАЧТЕНО ТЕХНИЧЕСКОЕ ПОРАЖЕНИЕ 0:3.

Во вторник соперничество «Спартак» и «Прогресса» острым не получилось. Спартаковцы едва набрали на игру 9 полевых игроков. «Прогресс» быстро повёл в счёте и не дал повода усомниться, чья будет победа. Получилось в итоге 7:0 (А. Мурашов (2), М. Купряшин, А. Крапивин, В. Матаков, И. Тюрин, Е. Маринин), а «Прогресс» превратил свою разни-

цу забитых и пропущенных мячей из отрицательной в положительную и временно вышел на 4-е место.

В том, что «Чистая сила» в среду в поединке с «Прометеем-2» официально оформит своё чемпионство, сомневающимся не было. Но пожарные не смогли собрать на игру полный состав и получили техническое поражение 0:3. Так довольно буднично «Чистая сила» стала чемпионом сезона-2018.

Не посмотрели любители футбола и матч в четверг: на сей раз «Лада» не явилась на игру с «СКА».

Чемпионами города в сезоне-2018 стали: Александр Кальницкий, Владислав Шапошников, Василий Коптяков, Андрей Коптяков, Максим Гаврилов, Павел Плюснин, Иван Куликов, Олег Тарарин, Антон Брагин, Андрей Бартов, Олег Коваль, Юрий Снегирёв, Виталий Новохацкий, Евгений Фурин, Данил Усов, Тарас Рязанов, Дмитрий Рязанов, Виталий Бессонов, Антон Боровиков, Сергей Нестеров.

Лауреаты первенства-2018: вратарь — Максим Кутузов («Прометей-2»), защитник — Сергей Кокорин («Прометей-1»), полузащитник — Антон Брагин («Чистая сила»), нападающий — Илья Куськов («СКА»), бомбардир — Иван Куликов («Чистая сила», 38 мячей).

Все голы первенства-2018

«Чистая сила» — 76: И. Куликов — 38, Е. Фурин — 9, А. Коптяков — 6, А. Боровиков — 4, П. Плюснин — 4, В. Бессонов — 3, А. Бартов — 2, О. Тарарин — 2, В. Шапошников — 2, М. Гаврилов — 1, О. Коваль — 1, В. Коптяков — 1, В. Новохацкий — 1, Д. Усов — 1, Э. Павлович («Лада», автогол) — 1.

«Спутник» — 50: Д. Агеев — 9, Н. Урустамов — 9, М. Анзорев — 8, Е. Карпов — 5, А. Веселов — 4, А. Соловьёв — 3, А. Чернов — 3, Э. Рахимов — 2, А. Сиркин — 2, ОА. Кра-

совитов — 1, А. Морозов — 1, М. Цечоев — 1, Е. Галиханов («Спартак», автогол) — 1, А. Могирия («Лада», автогол) — 1.

«Прогресс» — 46: В. Матаков — 14, А. Мурашов — 7, И. Тормышев — 6, М. Купряшин — 4, В. Верёвочкин — 2, Е. Маринин — 2, М. Терентьев — 2, А. Яковлев — 2, А. Крапивин — 1, П. Мартынов — 1, Д. Никишкин — 1, И. Тюрин — 1, А. Ивкин («Прометей-2», автогол) — 1, Е. Перевалов («Лада», автогол) — 1, А. Фомин («Спартак», автогол) — 1.

«Прометей-1» — 44: С. Кокорин — 10, А. Лавелин — 8, А. Михайлов — 5, Я. Захаров — 4, А. Патрушев — 4, Е. Овсянkin — 4, А. Старков — 2, А. Янченков — 2, Н. Канчуринов — 1, М. Пономарёв — 1, Е. Сарафанов — 1, Г. Сиркин — 1, И. Анашкин («Прогресс», автогол) — 1.

«Лада» — 35: П. Комаров — 6, А. Соколов — 6, Д. Хабибулин — 5, М. Боев — 3, А. Лебедев — 3, Т. Спицин — 3, А. Могирия — 2, Э. Павлович — 2, К. Смолькин — 2, К. Дурновцев — 1, А. Новиков — 1, А. Тельминов — 1.

«СКА» — 29: И. Куськов — 10, Е. Мурачёв — 8, А. Устюгов — 2, Р. Шмелёв — 2, И. Ганин — 1, А. Косаренко — 1, М. Поздняков — 1, В. Соин — 1, Н. Старостин — 1, А. Шерстобитов — 1, А. Ивкин («Прометей-2», автогол) — 1.

«Спартак» — 24: А. Ефремов — 5, К. Логинов — 3, А. Сергеев — 3, Д. Спиринов — 3, Е. Галиханов — 2, А. Овчинников — 2, А. Сидоров — 2, В. Лукин — 1, И. Лукичёв — 1, А. Семашко — 1, Н. Соколов («Прогресс», автогол) — 1.

«Прометей-2» — 18: Н. Калабухов — 7, П. Шабуров — 4, П. Митин — 2, В. Наймушин — 2, С. Крапивин — 1, М. Куропятников — 1, А. Трофимов — 1. ■

Короткой строкой

Союз биатлонистов России останется под санкциями

МЕЖДУНАРОДНЫЙ союз биатлонистов не стал восстанавливать членство Союза биатлонистов России. В результате СБР останется лишь временным членом IBU.



Решение об этом было принято на конгрессе в хорватском Порече. Напомним, СБР попал под санкции в декабре 2017 года из-за допинговых скандалов с российскими спортсменами. В результате была резко сокращена заявка российских биатлонистов на Олимпиаду в Пхенчхане. В частности, на игры не был допущен лидер нашей сборной Антон Шипулин. Летом IBU проинформировал СБР, что ещё четверо российских биатлонистов нарушили антидопинговые правила. По версии СМИ, в их числе — Евгений Устюгов, Светлана Слепцова, Александр Печенкин и Александр Чернышев.

ЕАН

Фото: pixabay.com

В Екатеринбурге

Новый рекорд в забеге на небоскрёб

В СТОЛИЦЕ Урала шестьсот профессионалов и просто любителей активного образа жизни поднялись на 52 этаж бизнес-центра «Высоцкий».



Участник из Первоуральска установил новый рекорд. Он пробежал марафон за 4 минуты 42 секунды, пишет «Комсомольская правда». Житель Первоуральска Иван Кузнецов, мастер спорта международного уровня по спортивной ходьбе, на 4 секунды улучшил свой прошлогодний результат. «Чувствую себя хорошо, последние два этажа выдались трудными. Даже думал, что обогну Маркова (прошлого победителя, — прим. ЕАН). Мне скоро 35, а чувствую я себя на 23. Наш организм так устроен, что заставляет нас думать, что нам тяжело. Но каждый способен покорить небоскрёб. Я бежал и думал о том, как сохранить скорость. И сделал это», — рассказал победитель.

ЕАН

Фото из сети Интернет

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ПЕРВЕНСТВА ПРИНЯЛА СЛЕДУЮЩИЙ ВИД:

КОМАНДА	1	2	3	4	5	6	7	8	Мячи	Очки
Чистая сила		4:2 1:2	8:3 8:0	3:1 7:0	5:0 6:4	9:0 6:3	9:1 6:2	4:1 3:0*	79-19	39
Прометей-1	2:4 2:1		4:1 3:0*	1:0 5:0	2:0 3:4	7:0 4:2	3:0 3:2	3:2 5:2	47-18	36
Спутник	3:8 0:8	1:4 0:3*		2:0 7:6	6:1 1:5	4:3 6:2	4:0 7:2	3:1 6:2	50-45	27
Прогресс	1:3 0:7	0:1 0:5	0:2 6:7		8:3 2:3	3:2 4:3	5:2 7:0	7:0 3:3	46-41	19
Лада	0:5 4:6	0:2 4:3	1:6 5:1	3:8 3:2		2:3 0:3*	6:4 1:1	4:0 2:2	35-46	17
СКА	0:9 3:6	0:7 2:4	3:4 2:6	2:3 3:4	3:2 3:0*		2:6 2:0	5:0 2:1	32-52	15
Спартак	1:9 2:6	0:3 2:3	0:4 2:7	2:5 0:7	4:6 1:1	6:2 0:2		1:2 3:2	24-59	7
Прометей-2	1:4 0:3*	2:3 2:5	1:3 2:6	0:7 3:3	0:4 2:2	0:5 1:2	2:1 2:3		18-51	5

Примечание: звёздочками обозначены технические победы и технические поражения